

承包多处建筑项目,却拖着11位农民工近4万元工钱不给

一听要拘留,承包商“爽快”付钱

本报威海6月20日讯(记者 高洪超 通讯员 王海光 徐东志) 在桥头镇南台村一商品楼建筑工地,11位来自文登界石镇的老农民被拖欠部分工钱,被欠最多的达4000元。他们中年龄最大的72岁,最小的也有55岁。为了总计37864元血汗钱,他们往威海跑了14趟未果,最后向环翠法院起诉,一周之内拿到了欠款。

去年8月-12月,文登界石镇72岁的农民黄某等11人,利用农闲秋后时间,受雇于39岁的建筑施工承包商李某,在威海市环翠区桥头镇南台村一商品楼建筑工地做工,从事砌石头、推灰车等重体力劳动。年底结算时,李某以甲方尚未付清全款为由,压下了黄某应得报酬3836元。

黄某等人再去索要报酬时,李某仍以甲方未付清全款为由拒绝了黄某的要求。此后到今年3月初,黄某等11位农民前后14次

来到桥头镇南台村的建筑工地找李某交涉,均空手而归,仅以每趟40元车票计算,为索要工资,11个农民花去6160元车票。

万般无奈,3月9日,黄某等11人联名把李某告上环翠法院,经法院调解,李某承诺于5月20日之前付清全部欠款,11位农民自愿承担诉讼费用。但如此让步,拥有一辆尼桑轿车、一辆轿车,承保多处建筑项目的李某仍无履约诚意,到期不还11位老农民的血汗钱。

5月25日,这起案件的执行获得立案,6月8日进入强制执行程序。执行法官王宗海依法传唤李某,在被当面告知“拒不履行法院已生效判决,可被拘留15天”后,看到亮晶晶的手铐,李某才意识到“欠债不还不仅仅是经济纠纷”,当场承诺马上还款。

20日,接到通知的李某等11位老农民领取了全部血汗钱。



黄某等11位农民领取了血汗钱。高洪超 摄

施工用料不明引纠纷

本报威海6月20日讯(记者 许君丽 通讯员 唐玉沙) 因施工用料与签合同前出示的预算材料不符,威海某橡胶公司在支付施工方文登某石材公司127万元货款后,剩余20万元未支付,双方因此产生纠纷,诉诸法律。6月19日,经过威海市中级人民法院调节,橡胶公司支付石材公司装饰剩余施工款20余万元,双方互不再追究。

2008年4月21日,文登某石材公司与威海某橡胶公司签订了施工合同,在签订施工合同前,石材公司向橡胶公司出示过一份“润通橡胶外墙石材干挂预算”,注明了相应配件的规格及价格,但在施工合同中对预算未提及。2009年12月8日,橡胶公司为石材公司出具了一份147万元工程总价款的单据,橡胶公司已经支付给石材公司工程及货款127万元,尚欠价款20万元未付。此时,橡胶公司提出石材公司未按照预算中约定的材料进行装修。石材公司提出,施工中一直是按照实际使用的材料进行装修,橡胶公司也对已经使用的材料进行了确认。

双方诉至一审法院后,判决橡胶公司支付工程款20万元,橡胶公司不服,上诉至威海市中级人民法院民四庭。法官在查明事实的基础上,对双方当事人充分辨析理,双方当事人自愿达成了和解。

足不出户看男科

曙光男科有了网络在线医生

本报威海6月20日讯(记者 侯书楠) 近年来,男性健康问题已经成为了一个社会问题,然而受传统文化影响,许多人仍“谈性色变”。为了加强隐私保护,威海曙光男科医院推出网络在线医生服务,让男性可以足不出户看男科。

威海曙光男科医院顶级专家曹文德院长谈到男科疾病时认为“并不丢人”,在他看来,男性健康

出现问题并不可怕,可怕的是不去接受积极规范的治疗。近年来,男性健康问题已经成为了一个社会问题,据权威调查数据显示:就男性每毫升的精子数量和质量而言,目前现状较六七十年代相比,平均约降低一半。而七八十年代不孕不育患者只占总人数的百分之六到七,现在已经上升到百分之十五左右。而男性器官发育不良及性功能

障碍的发生率也逐年增高。

为了让大家逐渐消除这种“羞愧”心理,曙光男科在其官网上设置了网络在线医生,男性可以足不出户看男科。还有专业医师诊断病情,并推荐科室和专家。然后根据个人时间预约专家,安排就诊时间。既省去了去医院排队挂号的拥挤,也避免了遇到熟人的尴尬。

来到威海曙光医院的门诊大厅,从挂号到就诊,治疗,输液,整个流程都有导医引领,“一医一患一诊室”的格局隔开了患者的担忧,同时,医院有完善的隐私保护措施,从患者的姓名,联系方式到病情全部保密。医院特设VIP病房,24小时小开诊,随时到院治疗,不仅方便了患者就医,更巧妙地保护了男人的“面子”问题。

竞彩欧洲杯名次竞猜:该出手时就出手

随着欧洲杯赛程过半,竞彩欧洲杯的两种名次玩法:猜冠军玩法以及猜亚军玩法已经真正进入高潮!20日凌晨小组赛收官之后,16支球队中的半数就将打道回府,而进入到8强的队伍中任何一支球队杀入决赛都不会令人意外。与此相对应地,两种名次玩法的选项也随之减少,冠军玩法只有8强球队的选项,冠亚军玩法到20日凌晨也将只剩下16个选项。

投注早,收益高

玩过南非世界杯这两种玩法

的彩民相信有过切身体会,某一种选项越早购买,其固定奖金便越高,回报自然也高;但是选项中的球队走得越远,那么其奖金就越低,相应地如果中出的话,奖金成色便会逊色不少。现在,从小组赛的表现来看,有望挑战西、德两热门的候选球队中,葡、法处于第一梯队,奖金分别是6.00和6.50,可看作次热门。另外,意、英处于冲击西、德的第二梯队,奖金分别是7.00和9.50。其中英格兰在前两仗的顽强防守、铁血纪律令人印象深刻,随着鲁尼的复出,一旦

杀人淘汰赛,重演切尔西欧冠夺冠的一幕,绝非天方夜谭。

16支球队正式亮相之前,两种玩法的各种选项的奖金都是最高的,彼时购买往往运气成分居多。相信如果买了希腊或者捷克夺冠的彩民心中都在暗暗窃喜,而购买荷兰队的彩民必然有恨铁不成钢之感。

其实无论之前是否已经购买了相应的选项都已经不重要了,因为哪怕直到4强决战前,这两种玩法依然开售,如果心仪的球队被淘汰,可以果断再出手争取回

本;而购买的球队如果一路闯关朝着决赛奔去的话,也可以继续追加,争取将收益最大化!

防黑马,慎追热

另外值得注意一点的是,在玩这两种游戏时,8强的对阵形势必须要了然于胸。关注8强球队沿途所遭遇的对手将有助于提高命中率。比如说黑马捷克,相信这支球队在小组赛中的惊艳表现已经令大家印象深刻,但是如果博这支球队进入决赛甚至夺冠的话,就先要看看他们沿途的对手

答应与否,首战将对阵淘汰了荷兰队的葡萄牙,半决赛要面对的是法国与西班牙的胜者。想到这里,心里有底了吧?

最后要提醒一点的是,“大热必死”这句话在任何大赛都会得到应验。远的有皇马、巴萨双双被阻挡在欧冠决赛之外,相信玩过欧冠的彩民至今仍记忆犹新,近的有荷兰小组赛爆冷不敌丹麦童话。所以在对待现在的热门球队西班牙、德国时,彩民们要做好充分的防冷准备,切勿盲目跟风。

“竞彩赢大奖”第2周抽奖揭晓 威海彩友再中2台液晶电视



竞彩大礼周周送不停,惊喜大于您想象。6月18日,“我猜欧洲杯,竞彩赢大奖”进行了第二周抽奖,再度抽出20张中奖票,为我省彩友送上20台价值4000元的液晶电视大礼。我

市彩友再收获幸运,第2周抽奖喜获2台液晶电视,分别是17119、17509站点彩友所中。

第二周抽奖惊喜依旧,20台液晶电视再送彩友,“我猜欧洲杯,竞彩赢大奖”仍在火爆进行中:直至7月1日,凡在我省任一竞彩店购买竞彩游戏单票金额满60元(含),均可凭所购彩票参

加抽奖,中奖者将获得液晶电视1台;购买一定金额的竞彩彩票,还可获得精美折扇、雨伞等精彩好礼。活动期间每周抽奖一次,从上周(周一到周日)所有符合条件的竞彩彩票中抽取20张(以售票站点号和彩票打印时间为准)为中奖彩票,中奖者将获得价值4000元的液晶电视1台,4周累计派送液晶电视80台。

柳暗花明的出线形势,跌宕起伏的晋级之路,四年一度的欧洲杯惊险刺激已超越好莱坞大片,魅力势不可挡。看精彩比赛,赢竞彩大奖,更有机会得液晶电视,良机不容错过,彩友们赶快行动,一起来收获属于您的液晶电视大礼吧!

(张英)

威海夺金高手玩转任选五 两天揽奖16万

体彩高频“11选5”的“任选五”游戏是从1-11中任选5个号码投注,2元一注,单注奖金540元,单注奖金高,有一定挑战性,玩起来比较刺激,是最受彩友欢迎的游戏之一。来自威海经区凤林的彩友王先生就是一位任选五高手,用单式倍投的方法两天夺金16万元。

王先生是位老彩友,平时喜欢研究数字玩法,而“11选5”最合他胃口,“高频‘11选5’别看只有11个数字,但是特别有研究劲,而且越琢磨越有意思。”王先生买彩票有自己的一套方法:首先,他会认真观察走势图,选出自己认为比较有可能的基础号码,其次,再进行计算后得出的数,组成几组号码,然后进行倍投。

本次中奖的号码都是王先生经过仔细研究后,计算得出来的。

当天,王先生在经区凤林小区17268体彩投注站内,研究了一番走势图和冷热号后,把自己的基础号码定为“02,03,04”,然后利用加法,分别得出2组号码“07,09”和“06,09”,连同之前看好的号一起组成了4组“任五”的单式票,并且对其进行了150倍投注。几分钟后,12061550期中奖号码开出,正是“02,03,04,07,09”,王先生准确命中喜获奖金81000元。第二天,王先生再次来到17268投注站,觉得昨天研究得出的几组号码非常有感觉,便决定再跟买几期这几组号码,没想到开奖后,幸运再一次降临,王先生再次斩获奖金81000元。拿到奖金后王先生笑着说:“剩下那两组没中的号码,我打算继续买上几期,没准儿还能中个大奖出来。那才给力!”

(张笑尘)